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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 01 de Junho do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza; Danielle Rebeca da Silva 

Melo; Dacio do Nascimento Filho e José Sandro de Gois Nunes. Ausente os edis: Alderi 

Batista de Souza; Clécio Jerônimo Rebouças; Celso Uchoa de Araújo; Francisco das 

Chagas Câmara; Ruidenberg Ferreira Souto Filho; Maria de Fátima Luz Lemos e Wagner 

Tavernard do Vale Souza. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu 

por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que esta sessão está 

sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade 

previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o 

que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas 

tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o sr. 

Presidente, justificou as ausências dos edis Maria de Fátima Luz Lemos e Alderi Batista 

de Souza. Em seguida, convidou as enfermeiras Sheyla e Adriana para usarem a 

palavra. Inicialmente a sra. Sheyla justificou o motivo de estarem presentes à sessão, 

lamentaram a ausência dos outros vereadores e concluiu dizendo que estão em busca 

da implantação do piso nacional da enfermagem. Também usando a palavra, a sra. 

Adriana, acrescentou que diversos municípios vão ter dificuldade de implantar o piso, 

porque muitos desses municípios não fizeram o dever de casa, ou seja, não se 

adequaram a lei que estabelece a implantação do piso. Agradeceu a oportunidade e o 

espaço disponibilizado pela Câmara e ratificou a ausência da maioria dos vereadores. 

Posteriormente, os vereadores Danielle Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois 

Nunes e Dácio do Nascimento Filho, fizeram uso da palavra e discorreram sobre os 

seguintes assuntos: Requerimento coletivo, que indica a sra. Prefeita para enviar projeto 

de lei que implanta o Piso Nacional da Enfermagem no município de Areia Branca; 
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comentaram a necessidade de manifestação do sr. Secretário de Saúde e da Sra. 

Prefeita sobre o assunto; elogiaram a presença de enfermeiros e técnicos presentes a 

sessão e concluíram prestando solidariedade a categoria e que podem contar com o 

apoio de todos na luta para implantação do piso. Dando continuidade, o sr. Presidente, 

convidou o sr. Gilcemar Dantas – Presidente do Conselho Municipal de Saúde, para fazer 

uso da palavra. Inicialmente o rr. Gilcemar Dantas, parabenizou a categoria dos 

enfermeiros e técnicos pela busca de seus direitos, em seguida, apresentou um breve 

resumo sobre a sexta conferência do conselho municipal de saúde e fez a entrega do 

relatório da mesma ao sr. Presidente e solicitou que fosse distribuído para os vereadores 

membros da Comissão de Saúde. Concluiu, solicitando a parceria desta Casa, na luta 

pela melhoria do sistema municipal de saúde. Posteriormente, o sr. Presidente, justificou 

que pela falta de quórum nenhuma proposição poderá ser votada e convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da palavra de Deus, 

em Isaias, Capítulo 41, versículo 10. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 01 de Junho de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 

 
_______________________ _______ 

Danielle Rebeca da Silva Melo 
Vereadora – 2ª Secretária 

 
 

_____________________________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
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____________________ ________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E ________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 

________A U S E N T E ________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 

________A U S E N T E ________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 

________A U S E N T E ________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 

________A U S E N T E ________ 
Celso Uchoa de Araújo  

Vereador  
 

________A U S E N T E ________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Vereadora 
 

________A U S E N T E ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
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